

# जिले में हरियाली लाने को लगे 44.64 लाख पौधे

पुलिस लाइन और सरकारी कार्यालयों के परिसर में अधिकारियों ने किया पौधरोपण

संवाद न्यूज एजेंसी

**श्रावस्ती।** तराई को हरा भरा करने के लिए एक्विपार को मिलने में वृहद वृक्षरोपण अभियान चलाया गया। कई विभागों के सहयोग से करीब 44 लाख 64 हजार एक सौ पौधे रोपे गए। वृहद पौधरोपण कार्यक्रम की शुरुआत नोडल अधिकारी वरिष्ठ आईएएस पी. गुरुप्रसाद ने हरिहरपुरराणी क्षेत्र के चहलवा ग्राम में की। मौजूद अधिकारियों ने भी पीपल, बेल आदि के पौध रोपित किया। जिले के अन्य सरकारी कार्यालयों, सार्वजनिक भूमि व भवन परिसर में विभिन्न प्रजाति के पौधे रोपित किए गए। किया गया।

पौधरोपण का सुभारंभ वरिष्ठ आईएएस पी. गुरुप्रसाद व डीएम टीके किशु ने चहलवा में भूमिपूजन व वृक्षरोपण कर किया। नोडल अधिकारी ने कहा कि वृहद पौधरोपण से ही पर्यावरण में आ रही गिरावट को रोकना जा सकेगा। उन्होंने बरगद व डीएम ने बेल तथा मुख्य विकास अधिकारी ईशान प्रजाप सिंह ने अशोक का पौधा रोपित किया। एडीएम द्वारा फलदार पौध लगा कर लोगों को यह संदेश दिया गया कि वृक्ष से केवल लकड़ी ही नहीं स्वस्थ रहने के लिए फल भी मिलता है। इसलिए अपने आसपास कम से कम एक या दो फलदार वृक्ष जरूर लगाना चाहिए।



वार्गर्गी में पौधरोपण करते व पूजन करते नोडल अधिकारी, डीएम व अन्य। -संवाद



पुलिस लाइन में पौधरोपण करते एएससी, एएसबी व अन्य। -संवाद

इस दौरान डीएम व नोडल अधिकारी ने परसा डेहरिया सहित कई अन्य गांवों का दौरा करके वृक्षरोपण कार्यक्रम को देखा। उनके साथ उप जिलाधिकारी भिन्ना राजेश कुमार मिश्र, प्रभागीय वनाधिकारी एपी यादव, पुलिस क्षेत्राधिकारी भिन्ना हीसला प्रसाद समेत अन्य अधिकारियों ने भी पौधरोपण किया।



धाना परिसर में पौधरोपण के लिए ज्योती महिला धान प्रभारी। -संवाद

## पुलिस ने लगाए 7200 पौध

वृहद वृक्षरोपण कार्यक्रम के तहत एएसपी अरविंद कुमार मौर्य व अपर पुलिस अधीक्षक खेसी दुबे द्वारा पुलिस लाइन परिसर में पौधरोपण किया गया। समस्त थाना, चौकी, अतिथिगृह परिसर में प्रभारियों के नेतृत्व में भी पौधरोपण किया गया।

मीके पर पुलिस विभाग द्वारा लगभग 7200 पौधरोपण किया गया। प्रतिसार निरीक्षक विनोद कुमार सिंह, प्रभारी निरीक्षक रंजेश चंद्र, क्राइम ब्रांच प्रभारी निरीक्षक निमलेन्द्र कुमार, एएचटीयू प्रभारी केके यादव, प्रभारी निरीक्षक महिला शाना विनीता चतुर्वेदी, अनजय कुमार, सुनील कुमार सहित अन्य कर्मचारी व अधिकारी मौजूद रहे।



## ग्राम प्रधान की अगुवाई में पौधरोपण

जमुनवा। विकास खंड जमुनवा के ग्राम पंचायत परसोला, मण्य नात, मनकोटा आदि गांवों के ग्राम पंचायत के पुन पर ग्राम प्रधान भीम सिंह के नेतृत्व में बालन, अंकक, जमुन, अमरुद, गुलर, चाकड़ के 15 मी पैट व एएसबी 4200 खातिनो करीब्या को तरफ से भी इसी ग्राम पंचायत में पौधरोपण किया गया।

**जनप्रतिनिधियों ने भी किए पौधरोपण**  
वृहद वृक्षरोपण कार्यक्रम के तहत विधायक श्रवस्ती राम फेरन पांडे एवं नवनिर्वाचित जिला पंचायत अध्यक्ष ददुदत मिश्र ने भी पौधरोपण किया। अपर जिला अधिकारी योगानन्द पांडे, संपुन महलदट आईएएस परीक्षित खटना, महलदट आईएएस परीक्षित खटना, महलदट आईएएस परीक्षित खटना अन्य अधिकारियों ने भी पौधरोपण किया।

**पदम सम्मानों के लिए मांगे आवेदन**  
जिला औद्योगिकारी शिव कुमार यादव ने बताया कि खेल निरीक्षण ग्राम आगामी 26 जनवरी, 2022 यातायत दिवस के अवसर पर पदम सम्मानों हेतु आवेदन मांगा गया है। इसी लिए वह लोग आवेदन कर सकते हैं, जो अंतर्दृष्टि से हर पर देश को टीम का प्रतिनिधित्व करते हुए ओलंपिक गैम, कामनवेल्थ गैम, एशियन गैम, विश्वकप, क्रिकेट विश्वकप में पदक, मैदान प्राप्त कर चुके हैं। निश्चित प्रमाण प्राप्त कर समस्त औपचारिकताओं सहित चार प्रतिशे में प्रस्ताव मात जुलाई को शेष पांच बने तक खेल कार्यसंघ में जमा कर सकते हैं।